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За ред. В. Л. Ортинського
Основи держави і права України
Підручник. Затверджено МОН. – К.: Знання, 2008. – 583 с.
Тверда обкладинка.
ISBN: 978-966-346-331-5
Ціна – 75 грн

Учасникам дисконтної програми – 68 грн
У підручнику розкрито поняття, ознаки, завдання, роль і функції держави та права, систему права, правові відносини, правопорушення і юридичну відповідальність. Висвітлено такі фундаментальні галузі права, як конституційне, адміністративне, цивільне, трудове, кримінальне, а також основи сімейного, фінансового, земельного й екологічного права та основи правового регулювання підприємницької діяльності з охопленням правоохоронної, судової та правозахисної діяльності. Окремий розділ присвячено конституційній, цивільній, господарській, адміністративній та кримінальній процесуальній діяльності й адміністративному судочинству.

Для студентів неюридичних спеціальностей вищих навчальних закладів освіти та широкого загалу.

Зміст

1. Основи загальної теорії держави і права. 2. Основи конституційного права України. 
3. Основи цивільного права. 4. Основи правового регулювання підприємницької діяльності. 5. Основи трудового права України. 6. Основи сімейного права України. 
7. Основи земельного права України. 8. Основи екологічного права України. 9. Основи адміністративного права України. 10. Основи фінансового права України. 11. Основи кримінального права України. 12. Правоохоронна, судова і правозахисна діяльність. 
13. Основи процесуальної діяльності.
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Кузьмін О. Є., Литвин І. В.
Венчурний бізнес
Навчальний  посібник.
К. : Знання, 2012. 350 с. Тверда обкладинка
ISBN 978-617-07-0013-1
Ціна – 83 грн

Учасникам дисконтної програми – 75 грн
Це видання – перший в Україні навчальний посібник з курсу “Венчур​ний бізнес”. У доступній формі розкрито історію виникнення, основні принципи та механізми функціонування венчурного бізнесу, основні види суб’єктів венчурного підприємництва (венчурних інвесторів, венчурних підприємств, організацій венчурної інфраструктури тощо), роль та значення органів державної влади у формуванні систем підтримки венчурного бізнесу. Особлива увага зосереджена на розгляді венчурного менеджменту як одного з видів менеджменту, спрямованого на управління ​розвитком молодих інноваційних фірм за допомогою залученого венчурного ка​піталу, та венчурного фінансування проектів. 
Для студентів економічних і технічних спеціальностей, викладачів, а також усіх, хто цікавиться питаннями розвитку та управління венчурним підприємництвом. Рекомендовано МОН.
Зміст
Частина 1. ОСНОВИ ВЕНЧУРНОГО БІЗНЕСУ
Тема 1. Сутність та значення венчурного підприємництва. Тема 2. Венчурні інвестори як постачальники венчурного капіталу. Тема 3. Об’єкти венчурної інноваційної інфраструктури. Тема 4. Венчурні підприємства. Тема 5. Процеси венчурного фінансування.

Тема 6. Стадії розвитку інноваційних підприємств з погляду їхніх потреб у венчурному капіталі. Тема 7. Системи державної та недержавної підтримки і роз​витку інноваційної венчурної діяльності провід​них країн світу.

Частина 2. ОСНОВИ ВЕНЧУРНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 
Тема 8. Венчурна організація — відкрита система та об’єкт управління. Тема 9. Особливості побудови систем менеджменту під​приємств за внутрішньої схеми венчурного фінансування. Тема 10. Застосування “незалежної” схеми венчурного інвестування .
Тема 11. Пошук, вибір та залучення венчурних інвесторів менеджерами інноваційних підприємств. Тема 12. Відмінності розроблення презентації та бізнес-плану проекту для венчурних інвесторів. Тема 13. Формування структури капіталу венчурного підприємства. Тема 14. Прогнозування майбутньої вартості підприємства, яке залучає венчурний капітал. Тема 15. Стратегії виходу інвесторів із венчурного бізнесу. Тема 16. Використання зовнішніх схем венчурного фінансування проектів. Тема 17. Оцінювання ефективності венчурного фінансуван​ня проектів. Тема 18. Основні тенденції розвитку венчурного бізнесу в світі. Тема 19. Стан та перспективи розвитку венчурного підприємництва в Україні.
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Кіндрацька Г. І., Білик М. С., Загородній А. Г.

Економічний аналіз

Підручник. Третє вид., переробл. і доповн. 
Затверджено МОН.
К.: Знання, 2008. – 487 с. Тверда обкладинка.

ISBN: 978-617-07-016-00
Ціна – 82 грн
Учасникам дисконтної програми – 74 грн
Висвітлено теоретичні й прикладні положення економічного аналізу діяльності підприємства. Застосування методичних прийомів економічного аналізу проілюстровано на конкретних прикладах. Для оцінювання знань подано тести, контрольні запитання та завдання. Важливою складовою підручника є навчально-методичний комплекс із дисципліни, до складу якого входять: рекомендації щодо формування завдань для контролю знань і вмінь студента; перелік тем та рекомендації до виконання курсової роботи.
Для студентів економічних спеціальностей ВНЗ, викладачів, науковців, економістів-практиків.
Зміст

Передмова. 

Розділ 1. Наукові основи економічного аналізу. 

Розділ 2. Методи і прийоми економічного аналізу. 

Розділ 3. Види економічного аналізу та його інформаційне забезпечення. 

Розділ 4. Аналіз трудових ресурсів підприємства. 

Розділ 5. Аналіз необоротних активів підприємства. 

Розділ 6. Аналіз матеріальних ресурсів підприємства. 

Розділ 7. Аналіз виробництва і реалізації продукції. 

Розділ 8. Аналіз витрат підприємства.

Розділ 9. Аналіз фінансового стану підприємства. 

Розділ 10. Аналіз фінансових результатів діяльності підприємства. Навчально-методичний комплекс з дисципліни “Економічний аналіз”.
Список літератури. Додатки.

